

Оля и Александр жили вместе уже год, они любили друг друга. Поначалу все было просто прекрасно они почти каждый день занимались жарким сексом и всячески потакали желаниям друг друга. Но со временем страсть стала угасать, и если Александр просто смирился с этим, то Оля нашла любовника. Он был просто нереально хорош в постели, и Оля старалась встречаться с ним как можно чаще. Александру же теперь доставался совсем уж редкий и безэмоциональный секс, и ему этого было достаточно.

В очередной раз Оля соврала своему парню и отправилась на встречу с Глебом, своим любовником. Снова приехав к нему на квартиру, она позвонила в дверной звонок. Раздался щелчок, дверь открылась и перед ней престал абсолютно голый Глеб, он, как и всегда был в прекрасной форме. Но что больше всего заводило Олю так это его член.

Зайдя в квартиру она без лишних слов встала перед ним на колени и сразу принялась играть с членом. На их встречах у Оли просто сносило крышу, и она была готова на все чтобы удовлетворить Глеба и конечно же себя. Сейчас она страстно вылизывала каждый сантиметр члена, нежно целуя головку. Когда член полностью встал Глеб направил член Оле в рот и погрузил его по самые яйца. Оля поперхнулась, но не стала сопротивляться, она была готова на все прихоти Глеба. После нескольких фрикций он извлек блестящий от слюны член, поставил Олю на четвереньки, задрал ей юбку и стянув трусы начал трахать ее во влагалище. Олю трясло от возбуждения и от каждого толчка Глеба. Прошло несколько минут и любовник, сжав ягодицы Оли, обильно кончил внутрь ее киски. Горячая густая сперма растеклась по стенкам влагалища и Ольгу сотряс уже ее оргазм. Сжавшись в клубок, она упала на пол и забилась в судорогах.

Глеб взял Олю на руки и отнес ее в спальню. Придя в себя Оля поняла, что уже лежит на мягкой кровати, она сразу же коснулась своей киски, а потом аккуратно натянула трусики. Ей нравилось оставлять в себе сперму любовника, а потом дома заниматься сексом с Сашей. И хотя секс у них случался все реже, она все равно старалась сохранить сперму.

В комнату вернулся Глеб, он лег рядом и поцеловал Олю в губы.

— Не знаю, как ты это делаешь, но рядом с тобой я схожу с ума. — Оля улыбнулась и несколько раз поцеловала Глеба в грудь.

— Так может переедешь ко мне?

— Ты же знаешь я не могу бросить Сашу. Я его все еще люблю и мне больно от одной только мысли что я его брошу.

— Тогда переезжай вместе с ним. — Глеб взял в руку член и стал понемногу мять его.

От неожиданности Оля даже присела она никак не могла поверить в услышанное.

— И как ты себе это представляешь? Одну ночь я сплю с тобой, а одну с ним? Или тебе вдруг захотелось мальчика? — С нескрываемым интересом поинтересовалась Оля.

Глеб улыбнулся и развалился на кровати.

— Мальчики меня не интересуют. А вот мальчик, выглядящий как девочка или считающий себя девочкой, вполне мог бы оказаться в нашей кровати.

Оля засмеялась и легла рядом.

— Ну желания стать девушкой я за Сашей не наблюдала, так что не думаю, что он окажется тут, вместе с нами. — С некой грустью сказала Оля.

— А что нам мешает сделать его нашей «подружкой»?

Оля вопросительно посмотрела на своего любовника.

— У меня есть знакомая, которая превратила своего мужа в девочку. Их это страшно заводило, и она стала давать своему мужу гормоны. Через год он из хлюпкого мужика превратился в женщину с неплохой попкой и даже небольшой грудью.

Оля живо представила это у себя в голове, и это ее откровенно начало возбуждать.

— И как мне уговорить Сашку на это? Сомневаюсь, что он согласится. — Оля начала слегка поглаживать себя между ног.

— Чтобы давать ему таблетки тебе не нужно его согласие. — Глеб взял Олю за попку и прижал к себе. — А когда у него вырастет попка и грудь, и он станет мягче в эмоциональном плане, ты сможешь уговорить его на что угодно.

Заметив, что член Глеба окончательно встал, Оля немедля обхватила его рукой и начала посасывать. Все услышанное сильно завело Олю, и она решила выплеснуть все свое возбуждение в этот минет. Не прошло и минуты как Глеб зарычал, а член, пульсируя выплюнул несколько густых струй ей в рот. Оля проглотила все до капли и тщательно вычистила орудие любовника.

К сожалению Оли, время их встречи подошло к концу, и пора уже было уходить. Провожая Олю Глеб обнял ее и шепнул на ухо:

— Когда будешь целовать мужа, своим «грязным» ротиком, подумай еще раз о моем предложении.

— Так значит, ты абсолютно серьезно об этом говорил? — Так же шепотом спросила Оля.

— Абсолютно.

Глеб чмокнул Олю в губы и выпустил из квартиры.

Через полчаса Оля уже была дома, время было позднее, и она сразу направилась в спальню. Саша уже лежал в кровати и собирался спать. Сгорая от желания, заняться сексом с Сашей, Оля демонстративно скинула всю одежду, показав свое красивое тело, упругую попку и такую же упругую немаленькую грудь. Саша спокойно посмотрел на нее и повернулся набок. Оля нырнула под одеяло и прижалась к Саше. Нежно поцеловав в щечку, она стала поглаживать его в области паха.

— Оля, давай не сегодня. Я немного устал. — Саша отодвинул Олину руку, которую она уже запустила в трусы.

— Ты хоть помнишь, когда мы последний раз занимались сексом? Прошло почти три недели. Если тебе лень, давай я все сделаю сама.

— Прости, не сегодня.

Это было последней каплей, Оля окончательно разочаровалась в Саше. Дело уже было даже не в сексе, она понимала, что дальше так продолжаться не может и единственное возможное окончание таких отношений — это расставание. И все же она очень любила его и не хотела терять, ей было очень комфортно вместе с ним. И теперь предложение Глеба не казалось таким безумным. Более того, чем дольше она об этом думала, тем сильнее, в сексуальном плане, ее привлекала данная идея.

Неделя размышлений закончилась звонком Глебу и согласием попробовать феминизировать Сашу. Глеб был очень доволен решением Оли и в тот же день он привез ей несколько пачек гормонов. Запрятав их в квартире, Оля начала незаметно «кормить» таблетками Сашу.

Уже через несколько месяцев характер и поведение Саши начали меняться, хотя он сам этого не замечал. Он становился гораздо мягче и спокойнее. Через полгода стали заметны внешние изменения. Появились зачатки талии, мышцы стали менее рельефными, появились бедра и стала округляться попа. Оля стала замечать, что Саша стал плаксивым, как только он расстраивался по какому-либо поводу, его глаза наливались слезами и было видно, что еще чуть-чуть и потекут слезы. Но самым неожиданным изменением для Оли, оказалось пропажа эрекции, даже утром его член теперь мирно «спал» в трусиках.

Олины свидания с Глебом стали более частыми и регулярными. Дома она постоянно была заведена, а сексуальная разрядка теперь была возможна только с любовником. Трахая в очередной раз Олину попку, Глеб поинтересовался у нее как идут дела.

— Как дела у Сашеньки? — Глеб очень нежно произнес его имя.

— Все отлично милый, он уже похож на девочку подростка. — Напряженно ответила Оля.

Глеб сделал несколько фрикций, извлек член из попки и положил Олю на спину. Введя член в ее киску, он продолжил.

— Подростка?

— Похоже, грудь больше первого размера не вырастет. — Простонала Оля.

— Ничего страшного, сделаем ему силиконовую. Такую же как у тебя! — Ускоряя темп, произнес Глеб.

— Глеб, но ты не говорил, что у него пропадет эрекция, я немного иначе представляла нашу совместную жизнь.

Глеб зарычал и вытащив член стал кончать на Олин живот и грудь. Выдавлив последнюю каплю на грудь, он лег рядом и приобнял Олю.

— Это побочный эффект, я знал, что такое возможно. Скорее всего она вернется, когда будет снижена доза гормонов. На самом деле ее отсутствие сейчас даже лучше. Теперь он не может получать сексуальную разрядку через мастурбацию или секс с тобой. А значит рано или поздно он начнет ласкать свою попку. И как только он получит своей первый анальный оргазм, пути назад уже не будет.

Все сомнения Оли в очередной раз развеялись, и она продолжила кормить Сашу гормонами. Так пролетели еще полгода, за которые Саша окончательно приобрел женские формы и потерял остатки мужественности. Это привело к тому что он стал удалять с тела волосы и прекратил подстригать волосы на голове. Смотря на свое отражение в зеркале он уже видел девушку и это его не пугало, более того это его заводило.

Лежа вместе с ним в кровати Оля не могла устоять от того чтобы не погладить его тело, круглую упругую попку. Саше нравились такие ласки, но иногда он все же расстраивался и говорил, что не понимает, что произошло и начинал плакать. Оля сразу же успокаивала его, говоря, что все нормально, что так даже лучше и что ей он сейчас нравится гораздо больше чем раньше. И это было абсолютной правдой.

Саша уже не стеснялся поглаживать свое тело и членик в присутствии Оли. Она понимала, что его это возбуждает и так он пытается «разбудить» эрекцию. Решив ему помочь, она переложив свой вибратор на видное место. И когда она заметила, что им пользуются, стало понятно, что пора завершать превращение Саши в девушку.

Уличив момент, она прокралась домой и действительно обнаружила Сашу за использованием вибратора. Он лежал на кровати, абсолютно голый, в его попке жужжал вибратор, а сам он стонал и извивался. Оля стояла и наблюдала за ним, дожидаясь его оргазма. Через несколько

минут бесконечных стонов и ахов Саша заскулил и забился в оргазменных конвульсиях. Оля подошла к нему и у видела, что из его члена на простыни вытекает сперма.

— Ну... милый мой. После такого... — Она нажала кнопочку на вибраторе и тот заглох. — ... я просто не позволю надевать тебе мужские вещи! Посмотри на себя ты выглядишь как девочка, ведешь себя как девочка и удовлетворяешь себя как девочка!

Оля собрала лежавшие Сашины вещи и закрыла их под замок. А вместо них она достала заранее приготовленное белье.

— Уберись за собой. — Оля указала пальцем на лужу спермы.

Вытянув вибратор и взяв салфетки Саша быстренько вытер его, и лужицу спермы. После он застыл в ожидании.

— Умничка. А теперь надевай это. — Оля кинула ему трусики-бразильяно и бюстгальтер, купленный специально для него.

Саша без промедлений взял трусики и нежно натянул их. Они без проблем скрыли его уже год, не встававший член и в половину потерявшие в размерах яички. Сзади же для Оли открылся прекрасный вид абсолютно женской попки. Затем Саша взял бюстгальтер и попытался надеть его. Увидев его заминку Оля подошла и помогла отрегулировать и застегнуть первый лифчик.

— Конечно это сложно назвать грудью, но мы обязательно исправим это. Согласен?

— Д... д... да... Хочу красивую грудь... — Замялся Саша.

— Не волнуйся. Это нормально желать грудь, каждая девочка мечтает о ней. — Оля продемонстрировала Саше свою грудь.

Саша склонился и поцеловал сосок на груди Оли. Внутри будто взорвалась бомба, быстро скинув с себя всю одежду Оля легла на кровать.

— Продолжай.

Забравшись на кровать Саша встал на четвереньки и подполз к Олиной груди. Он стал покрывать ее поцелуями опускаясь все ниже и ниже. Добравшись до киски, он поудобнее расположился между ножек Оли и стал нежно вылизывать и играть с ней. Со стороны это выглядело будто две подружки решили ублажить друг друга. Сашу было не отличить от девушки. Оля была поражена нежностью, с которой он ублажал ее, никогда до этого Саша даже в половину не был так хорош.

Оля извивалась, стонала и сжимала свою грудь, а Саша все настойчивее ласкал ее клитор. Наконец Оля заскулила и сжав Сашину голову ногами забилась в судорогах. Отойдя от оргазма, она крепко обняла свою «подружку» и поцеловала в покрытые ее же собственными «соками» губы.

— С этой секунды Саши больше не существует. — Серьезным тоном заявила Оля. — Каким именем ты хочешь, чтобы я тебя называла?

— Оль, я не уверен...

Оля без промедлений отвесила Саше звонку пощечину.

— Уверена! Ты девушка, не мальчик, будь добра говорить о себе в женском роде.

Саша виновато простонал и прижался к Оле.

— Если ты не уверена, тогда я выберу имя. Мне хочется называть тебя Светой. Будешь Светой?

— Буду.

Теперь Света окончательно потеряла все, что ее связывало с мужским началом. С этого

момента она беспрекословно слушалась Олю. Чем собственно Оля пользовалась по максимуму. Она убрала все мужские вещи, а вместо них накупила женских. Света носила сексуальное нижнее белье и не менее сексуальные наряды. Оля довольно быстро убедила ее выходить так даже на улицу. И хотя Света выглядела как настоящая девушка, ее грудь была слишком мала. И эту проблему надо было решить.

Глеб навел справки у своей знакомой и уже через неделю он рассказал Оле подробности.

— Она сказала, что у нее есть знакомая, которая делает операции по увеличению груди. Вот ее номер, нужно записаться на прием. — Глеб отдал визитку Оле.

Оля сжала визитку и направилась домой. Уже вечером она связалась с доктором и записала Свету на прием. Света даже слегка растерялась и ее одолели сомнения.

— А вдруг все вернется назад? Вдруг уйдут мои округлые формы, вернется моя эрекция? А грудь же уже необратима. — Света неуверенно погладила свою грудь.

— Что за глупости! Ты сейчас выглядишь как никогда прекрасно. Все что с тобой произошло сделало нашу совместную жизнь только лучше, а небольшая добавка в виде прекрасных сисечек сделает ее еще лучше. Так что прекращай мяться и собирайся.

Всего через час Оля и Света сидели в кабинете у доктора.

— Значит так Светочка, вы уверены, что хотите грудь? — Спросила женщина доктор.

— Д-дд-да, уверена.

— Прекрасно осталось определиться с размером.

Доктор протянула дамам каталог, в котором с иллюстрациями были изображены типы и размеры груди. Света долго листала каталог и никак не могла решить, чего ей хочется. В итоге она указала на довольно скромный размер.

— Его хочу. Думаю, этот будет в самый раз.

— Я вас поняла. Могу вас обрадовать, мы можем сделать операцию уже сегодня, у нас есть свободные места. Согласны?

— Согласны! — Выкрикнула Оля.

— Отлично, сейчас позову медсестру.

В кабинет вошла медсестра и увела с собой Свету. Оля осталась наедине с доктором.

— Эм... — Замялась Оля. — Я не уверена, что нам нужен именно этот размер груди.

— Вам хочется чего-то более существенного? — С интересом спросила доктор.

— Все верно, я думаю ее стоит сделать немного больше.

— Насколько же?

Оля обнажила свою грудь и показала ее доктору. Женщина широко улыбнулась и внимательно осмотрела грудь.

— Привыкание к такому размеру займет у Светы побольше времени.

— Ничего страшного. — Оля улыбнулась.

— Так и быть сделаю как вы хотите. Правда придется немного доплатить...

Оля без промедлений заплатила нужную сумму. После того как все формальности были улажены она сразу же отправилась на свидание с Глебом.

На следующий день рано утром проснулась Света. С трудом открыв глаза и вспомнив где она находится, Света сразу же коснулась своей груди, но единственное что она почувствовала это бинты, которыми та была обмотан. Повязку назначили снимать лишь через неделю. Доктор посадила Свету перед собой и медленно размотала бинт. Как только остатки бинтов спали обнажилась большая и упругая грудь. Света сразу же взяла ее в ладони и помяла.

— Доктор, они выглядят как настоящие, но это разве тот размер что я выбрала? — Дрожащим от волнения голосом спросила Света.

— Она еще припухшая после операции, через недельку ее размер уменьшится. Так что вам не о чем беспокоиться. В конце концов получилось просто прекрасно. — Женщина загадочно улыбнулась и выписала Свету из больницы.

С трудом натянув на себя топ, в котором она приехала к доктору, Света отправилась домой. Не успела она войти, как Оля накинулась на нее и с детским азартом принялась раздевать. Когда топик был стянут и обнажилась большая упругая грудь, Оля не могла поверить своим глазами. Налюбовавшись она оцупала ее и убедившись, что это точная копия ее бюста, сбегала в комнату и притащила свой бюстгальтер.

— Приличным девочкам положено носить лифчики. — Оля быстро одела на Свету лифчик. — Вот так гораздо лучше.

Света подошла к зеркалу и осмотрела себя.

— Она прекрасна, и знаешь, что в ней самое прекрасное? — Спросила Оля.

— Что?

— Ее размер. Теперь мы можем иметь с тобой одно белье на двоих. Общие лифчики, общие трусики, все общее.

Оля повернула Свету к себе и страстно поцеловала ее в губы.

— Мне нужно тебе в чем-то признаться. Меня очень сильно заводило все что происходило с тобой и после того как ты потеряла эрекцию, мне нужна была сексуальная разрядка. Я начала встречаться с мужчиной, и он... он сделал мне предложение. И... эм... через два дня у нас свадьба.

У Светы моментально намокли глаза, присев она начала плакать и причитать.

— Получается все было напрасно? Я стала такой как ты хотела, и ты все равно уходишь?

Оля присела рядом и обняла Свету.

— Глупая! Мы всегда будем вместе. Поэтому я и сказала, у нас свадьба. — Света непонимающе посмотрела на нее. — Мы будем жить вместе, мы и наш мужчина.

Света успокоилась и крепко обняла Олю. Света была готова согласиться на все, только бы ее не бросила Оля. Два дня пролетели незаметно. За несколько часов до церемонии Оля принесла пакет с бельем и свадебное платье.

— Я долго думала и наконец решила. Так как невеста может быть только одна, ее буду я, а ты, пойдешь как подружка невесты.

Света улыбнулась и присела на кровать. Оля перевернула пакет и высыпала из него гору нижнего белья.

— Но, когда мы окажемся наедине с нашим мужчиной, нас будет не различить.

Все белье было в двойном экземпляре и абсолютно одинаковое. Оля разложила кипенно-белые комплекты, состоящие из: чулок, пояса с подвязками, трусиков тонг, бюстгальтера и корсета.

— Надевай! За нами скоро приедут.

Белье моментально оказалось на Свете и Оле. Они выглядели как сестры близняшки, за исключением того что у одной из них трусики едва скрывали член и яички.

— О! Я еще кое-что забыла.

Оля вытащила из ящика две металлические анальные пробки, с украшением в виде розового камня. Обойдя Свету, она обсосала пробку и сдвинув трусики, медленно вставила ее в попку.

Света ойкнула и немного отстранилась.

— Неужели было больно?

— Нет. Холодная просто.

— А то на секунду я испугалась за сегодняшнюю ночь. — Оля встала и шепнула на ухо Свете. — Член Глеба намного ведь больше этой игрушки.

Оля поправила трусики на Свете, а после так же вставила пробку в себя. Затем она дала Свете купленное заранее платье, а сама надела свадебное.

— Не знаю будет у нас потом время или нет, поэтому скажу это сейчас. Ты еще не была с мужчинами так что слушай. Когда член Глеба будет входить в тебя, просто расслабься, первый раз всегда больно, но проникновение это самое приятное. Если Глеб кончит тебе в рот, не сплевывай, постарайся проглотить или поцелуй меня и во время поцелуя передай мне сперму. Мужчины не любят, когда от спермы брезгливо избавляются. А так старайся делать тоже что и я.

Света заерзала, по ней было видно, что слова Оли ее сильно возбудили.

— Хорошо Оля.

Приехала машина и забрала девушек. Церемония оказалась скромной. Было несколько человек от жениха и лишь одна Света от невесты. Когда же Света увидела Глеба она моментально одобрила Олин выбор. А во время их поцелуя она была искренне рада за нее.

После торжественной части Оля наконец познакомила Свету и Глеба. Глеб нежно обнял подружку невесты и сказал:

— Рад знакомству. — Он положил руку на ее попку. — Жду не дождусь окончания церемонии.

Через несколько часов знойного ожидания все закончилось. Все гости разошлись, а Света, Оля и Глеб поехали домой. Оказавшись в спальне все стали раздеваться. Глеб быстро скинул с себя вещи и вмиг продемонстрировал свое тело и вставший член. Оля и Света стояли перед ним в белоснежном белье и переглядывались друг на друга. Оля сняла со Светы лифчик, затем присела и спустила с нее трусики, обнажив крошечный член и яички. Света проделала тоже самое с лифчиком и трусиками Оли.

— Девочки, вы просто прекрасны. — Он подошел к ним и встал рядом.

Оля опустила на колени и взяв член мужа, начала посасывать его. Света повторила за ней и вот они обе поочередно сосут и лизут член ИХ мужа. Лишь изредка они отвлекались и целовались, слизывая слюни с лиц друг друга.

— Ну ка женушки на кровать! Заценим ваши попки.

Света и Оля быстренько заползли на кровать, встав на четвереньки плечом к плечу. Глеб извлек у обеих анальные пробки и придвинувшись к Свете направил член в ее попку. Света закрыла глаза в ожидании того, о чем она грезила с момента начала изменения своего тела.

Головка коснулась ануса и медленно раздвигая его начала погружаться внутрь. Света заскулила и с непривычки попыталась отстраниться, но Глеб ухватил ее за талию и продолжил свое движение. Оля стала поглаживать Свету и пришептывать.

— Все хорошо. Расслабься.

Водя на всю длину, он сделал несколько фрикций и вытащив член вставил его в Олю. Глеб продолжал попеременно трахать их, пока не подошла кульминация. Повалив Свету, Глеб максимально глубоко вставил в ее попку член и стал заполнять ее своей спермой. После того как пульсации члена закончились, Глеб, вытащив член, вставил вместо него пробку и занялся Олей.

Света лежала на трясущейся кровати, смотрела на извивающуюся Олю и игралась со своим влажным от смазки члеником. Глеб зарычал, вытащив член он развернул Олю к себе лицом и густые струи спермы ударили ей в подбородок. Тягучие капли спермы стекая падали на грудь и медленно сползали вниз. Выдавив последнюю каплю, которую Оля благодарно слизала, Глеб обессиленный лег на кровать.

Увидев столь желанную сперму, Света подползла к Оле и начала вылизывать ее грудь. Капля за каплей она очищала ее тело, когда она дошла до ее губ, они слились в медленном, но не менее страстном поцелуе, смакуя и передавая друг другу сперму.

— Как тебе сперма нашего мужа? — Спросила Оля.

— Вкусно. — Высунув язычок ответила Света.

Оля улыбнулась и легла рядом с Глебом. Облизав губы, Света легла с другого бока.

Укрывшись одеялом новобрачные легли спать и набираться сил.